

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737

## 端午淄博站预计发送乘客11万人次

# 绿皮小火车“改头换面”迎旅客

C03 巡城



## 全力拆违

24日上午,张店海盛水产市场东北角,一家占地100余平方米、违建6年的烧烤店被张店区城执法局与科苑街道办事处联合拆除。据了解,该烧烤店长期占用绿化带,且无土地手续,属违章建设。“一开始我们用大型机械拆,但越往里过道越窄,最后我们只能手推违章墙了。”据相关负责人介绍,下一步,他们将对该处复硬复绿,还百姓一片良好环境。

本报记者 巩悦悦 通讯员 张营 摄影报道

# 医道仁心 为爱坚守

### ——记张店区人民医院凯瑞园社区主任张守龙

本报记者 陈伟  
通讯员 张波 徐海清

**名医档案:**张守龙,张店区人民医院凯瑞园社区卫生服务中心主任、副主任医师、全科医师、张店区名医。1990年毕业于徐州医科大学临床医学专业,内科研究生学历。兼任山东省社区卫生协会理事,山东省医院健康管理协会高血压分会副主任委员,淄博市预防医学会心血管分会委员会副主任委员。2013年被张店区政府评为张店区名医。先后进修于北京阜外医院、北京安贞医院、山东省立医院。发表国家级论文3篇,省级论文20余篇,市级科研

成果两项,主编著作一部,担任副主编著作三部。

他是精于医术的心内科专家,在心血管内科领域跋涉30多年,用精准的诊断与果敢的决策挽救了一个个濒危的生命。

他又是患者眼中平凡的社区医生,当职业需要他扎根基层时,他甘于奉献,在默默坚守中闪耀仁心光芒。

“有时去治愈,常常去帮助,总是去安慰”,这是属于张店区人民医院凯瑞园社区卫生服务中心主任张守龙的医者人生。

2017年3月2日,张店谢暖华、谢秋云姊妹俩来到张店区人民医院凯瑞园社区卫生服务中心,找到张守龙大夫,感谢他

过去十年来对母亲无微不至的诊疗,感谢他让老人平静度过生命的最后时光。

张守龙大夫与王兰蕙老人结缘于2007年。2007年4月,81岁的王兰蕙老人因冠心病被送进张店区人民医院心内科治疗。当时老人出现心衰、心绞痛,合并快速房颤等症状,一度命悬一线。幸运的是,张守龙带领医护人员一番紧急抢救后,最终将老人从死亡线上拉了回来。

这次“生死之交”,让张守龙成了王兰蕙老人最信任的医生。此后十年,老人看病只认张守龙,不管大病小病都要找张守龙看。“连吃一片药,都要给张大夫打电话。”老人的女儿谢

暖华感慨地说。

2017年1月初,老人在家里不慎摔倒导致骨折,由于年事已高,只能保守治疗。老人坚持去找张守龙,病床前,她握住张守龙的手,“张大夫,我疼,你能不能让我疼疼。”“肯定能,今天就给你止住疼。”张守龙的承诺给了老人余生最大的安慰。

住院期间,张守龙精心治疗之余,常到病房探望王兰蕙,安慰并鼓励老人。但面对衰老这个不可抗拒的因素,张守龙做的更多的,是减轻老人的心理压力,提高老人生活质量。

2017年1月30日,大年初三,老人从病床上醒来,问张大夫上班了吗?家人安慰老人,张

大夫刚才来查过房了,看你睡着了,没有叫醒你。他特地嘱咐我们说,你有什么需要,随叫随到。

当天下午,老人安然离世。老人的家人十分感激张守龙,老人女儿谢秋云说,“是张大夫给了老母亲最后的尊严,让老人在去世的时候没有痛苦。”

面对老人女儿的真诚谢意,讲起老人去世时的场景,张守龙心里很难受,“像失去了一位亲人。”从医37年,张守龙救治过无数病人,与无数病人家属打过交道,他对待王兰蕙老人,与对待其他病人并无不同。“为病人服务是我的应尽职责。”

# 去年好喝的正宗春茶日照绿又来啦

□所有茶叶均来自原产地日照,属于今年第一批春茶,口感品质俱佳

□去掉所有中间环节,让利广大市民,每斤只需180元,咨询电话:0533-3172726

夏天到来,好喝的正宗日照绿茶又来到淄博啦。本报联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶直销优惠活动,厂家直销,保证正宗,让利广大市民和读者。本次到货的绿茶属于今年第一批春茶,口感和品质都很不错,数量有限,即日起开始预定,您也可以到报社亲自品尝,地址:齐鲁晚报淄博编辑部(张店人民西路16号),咨询电话:3172726。

还是和去年一样,本次齐

鲁晚报合作的茶厂依然是健赢春绿茶,该品牌绿茶全部由手工炒制而成,炒制分为杀青、揉捻和干燥等步骤,这种茶叶蓬松,茶香醇厚,口感清爽,汤色明亮,耐冲泡,有浓郁的板栗香,特别适合老年人饮用。

健赢春日照绿茶产于江北最大的茶叶种植区——日照市岚山区巨峰镇。因地处北方,昼夜温差极大,因而这种茶叶生长缓慢,但也正因为如此,这茶具备了南方茶所没有的特点,

日照绿茶香气高、滋味浓、叶片厚、耐冲泡,属中国高档茶叶。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格亲民,但质量毫不含糊。本报承诺售出的每一斤茶都来自原产地日照,由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。请广大市民放心购买。

(本报记者)



关注“第一店花生油”微信

头道手工压榨第一店花生油

地址:张店区新村东路198号 团购电话:0533-2062377